
 

Gramatika: OPAKOVÁNÍ (lekce 15 a 16) 

 

A. Complete the sentences with a suitable adjective in the correct form. 

1. Bentley je ___________________________ auto než Škoda. 

2. Tygr je ___________________________ než kočka. 

3. Vnučka je ___________________________ než její babička. 

4. Červené vino je ___________________________ než whisky. 

5. Muži jsou ___________________________ řidiči než ženy. 

6. Hokej je v České republice ___________________________ než golf. 

7. Chřipka je ___________________________ než rýma. 

 

B. Complete the sentences with a suitable adjective in the correct form 

1. Karlova univerzita v Praze je ___________________________ univerzita v České republice. 

2. Sněžka je ___________________________ hora České republiky. 

3. Vltava je ___________________________ řeka České republiky. 

4. Praha je ___________________________ město v České republice. 

5. Plzeňské pivo (Pilsner) je ___________________________ české pivo. 

 

C. Rewrite the sentences using the conditional sentence structure (with KDYBY). 

1. (já) nebýt nemocná – jít s tebou do kina  

_____________________________________________________________________ 

2. (on) nestudovat medicínu – studovat biologii 

_____________________________________________________________________ 

3. (vy) mít děti – nemít tolik času 

_____________________________________________________________________ 

4. (ty) víc odpočívat – nebýt tak unavený 

_____________________________________________________________________ 

 

 


